

4.LAG Natječaj iz LRS LAG-a „Zapadna Slavonija“ za TO 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

PITANJA	ODGOVORI
<p>Pitanje br. 1.</p> <p>Molila bih informacije vezano za uvjete prihvatljivosti prijavitelja u natječaju za provedbu operacije 1.1.4:</p> <p>1. Da li je korisnik koji je ostvario potporu unutar Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. - 2018. godine prihvatljiv prijavitelj za natječaj za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava koji je objavila Lokalna akcijska grupa Zapadna Slavonija?</p> <p>Naime, u tekstu natječaja se navodi slijedeće: "Aktivnosti za koje je nositelj projekta ostvario potporu unutar Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2014. do 2016. godine, Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje 2017. do 2019. godine i Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. ne mogu biti predmet prihvatljivih aktivnosti iz ovog Natječaja".</p> <p>Potencijalni prijavitelj ne bi prijavio aktivnosti za koje je ostvario potporu unutar Vinske omoćnice jer bi to predstavljalo dvostruko financiranje, već bi prijavio druge prihvatljive aktivnosti.</p> <p>2. Vezano za kriterije odabira projekta, molim Vaše tumačenje vezano za kriterij povećanja obima proizvodnje u smislu da li je u slučaju ostvarenja povećanja obima proizvodnje prihvatljivo prijeći najviši ekonomski razred po kojem bi potencijalni prijavitelj ostvario bodove po navedenom kriteriju (da li je nakon završetka ulaganja tj. kod podnošenja završnog zahtjeva za isplatu prihvatljiva ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva veća od 7.999 EUR)?</p> <p>Zahvaljujem se na odgovoru!</p> <p>Mihaela Bakunić</p>	<p>Odgovor br. 1.</p> <p>1. Korisnik koji je ostvario potporu unutar Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. - 2018. godine je prihvatljiv prijavitelj za natječaj za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava, no aktivnosti za koje je nositelj projekta ostvario potporu unutar Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2014. do 2016. godine, Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje 2017. do 2019. godine i Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. –2018. ne mogu biti predmet prihvatljivih aktivnosti iz ovog Natječaja</p> <p>2. Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje.</p>
<p>Pitanje br. 2.</p> <p>U svezi Natječaja za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ molim pojašnjenje.</p> <p>Vlasnik sam teretnog vozila (N3), reg. oznaka NG 464 BS.</p> <p>Njegova namjena je „PČELARSKE POTREBE“, što je kao takvo upisano i u prometnu dozvolu, koju dostavljam u pravitku.</p>	<p>Odgovor br. 2.</p> <p>Navedeno nije prihvatljivo.</p>

<p>Služi mi za prijevoz pčelarskog kontejnera i u druge svrhe to vozilo ne smijem koristiti.</p> <p>Zanima me da li bi nabavaka pneumatika (guma) za to vozilo bio prihvatljiv trošak kao poljoprivredna oprema?</p> <p>LP Mile Ličanin</p>	
<p>Pitanje br. 3.</p> <p>Poštovani,</p> <p>molim Vas odgovore.</p> <p>1) Kriteriji cilja ulaganja: Povećanje obima proizvodnje OPG-a - da li se za ostvarivanje 20 bodova smatra kupnja zemljišta?</p> <p>2) Horizontalni kriteriji: Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju - da li za ostvarivanje 45 bodova korisnik mora imati upisane sve poljoprivredne površine u eko proizvodnji?</p> <p>Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade - da li za ostvarivanje 30 bodova korisnik može kupiti polovni traktor?</p> <p>Hvala Vam unaprijed na odgovorima.</p> <p>Lp,</p> <p>Martina Koronc Pavičić d.o.o. Lipovac 38 Grubišno Polje</p>	<p>Odgovor br. 3.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje. Prihvatljiva je kupnja poljoprivrednog zemljišta samo u slučaju podizanja višegodišnjih nasada ili povećanja poljoprivrednih površina radi ishrane stoke. 2. Da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij "Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju" aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. 3. Da bi nositelj projekta ostvario 30 bodova za kriterij "Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade" svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi te služiti u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

<p>Pitanje br.4.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Vezano za objavljeni natječaj za mala poljoprivredna gospodarstva molimo Vas informaciju da li se dokumentacija koja se dostavlja kod podnošenja prijave mora biti original ili može biti preslika (npr. radi se o Rješenju o Upisu u upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji). Naime, korisnici koji su bili na radionici shvatili su da sva dokumentacija koja se prilaže prijavnim obrascima mora biti ovjerena kod javnog bilježnika što nigdje niti u natječaju niti u Prilogu I nije navedeno.</p> <p>S poštovanjem,</p> <p>Gordana Milter SINTAGMA obrt za konzultantske usluge</p>	<p>Odgovor br.4</p> <p>4. LAG Natječaja, Prilog I - Dokumentacija za podnošenje prijave projekta za tip operacije 1.1.4 „potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ navodi se:</p> <p>Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnik, što je dodatno objašnjeno za svaki dokument.</p>
<p>Pitanje br.5.</p> <p>Poštovani, molimo objašnjenje vezano uz objašnjenje</p>	<p>Odgovor br.5</p> <p>Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje. Obim proizvodnje podrazumijeva aktivnosti koje doprinose</p>

<p>kriterija bodovanja natječaja iz priloga: "Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje " Ukoliko korisnik zasađuje višegodišnje nasade, da li trošak opreme za zaštitu od tuče i sustav navodnjavanja novih površina spada u troškove povećanja obima proizvodnje, odnosno u navedenih 20%?</p>	<p>povećanju ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva (npr. kupnja domaćih životinja, višegodišnjeg bilja, kupnja zemljišta, podizanje višegodišnjih nasada itd.) NAPOMENA: Navedene aktivnosti su navedene kao primjeri i nisu isključivo prihvatljive aktivnosti. LAG zadržava pravo tijekom administrativne obrade utvrditi i ostale prihvatljive aktivnosti koje doprinose povećanju ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva</p>
<p>Pitanje br.6.</p> <p>Poštovani, Molimo objašnjenje vezano na obrazac "B - Poslovni plan tablični dio" u sheetu "1.Akcijski i financijski plan" u koloni "B - Šifra prihvatljive aktivnosti/troška (poglavlje 3.2. natječaja)". Nije razumljivo o kojoj se točno šifri radi. Molimo pojašnjenje. Hvala unaprijed Lijep pozdrav, Marin Levak</p>	<p>Odgovor br.6</p> <p>U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ poglavlje 3.2. navedene su prihvatljive aktivnosti ispred kojih se nalaze redni brojevi. Navedeni brojevi upisuju se u stupac A Poslovnog plana - tablični dio - 1.Akcijski i financijski plan</p>
<p>Pitanje br.7.</p>	<p>Odgovor br.7</p>

<p>Poštovani,</p> <p>vezano za drugu izmjenu natječaja od 12.02.</p> <p>U izmjeni stoji: “NOSITELJI PROJEKTA KOJI NISU OBVEZNICI POREZA NA DOHODAK (ukupni godišnji primitak manji od 80.500,00 HRK) potrebni su dostaviti Obrazac Evidencije o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda za 2019. godinu”</p> <p>Što ako korisnik nije imao nikakve prodaje u prošloj godini? Da li dostavlja prazan obrazac ili nema potrebe?</p> <p>Lijep pozdrav, Marin Levak</p>	<p>Nositelji projekta koja nisu obveznici poreza na dohodak (ukupni godišnji primitak manji od 80.500,00 HRK) obvezni su dostaviti obrazac Evidencije o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda za 2019. godinu</p>
<p>Pitanje br.8.</p> <p>Poštovani,</p> <p>kod kriterij odabira za 4. LAG Natječaja za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava” - ekološka proizvodnja navedeno je da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij “Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na</p>	<p>Odgovor br.8</p> <p>Da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij “Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju” aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. Nositelj mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela. Ukoliko korisnik u trenutku prijave ne posjeduje Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela ne ostvaruje bodove po navedenom kriteriju.</p>

<p>ekološku proizvodnju“ aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. Nositelj mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela.</p> <p>Što je sa korisnicima koji se planiraju upisati u ekološku proizvodnju tijekom 2020. godine, odnosno može li korisnik ostvariti bodove po navedenom kriteriju navodeći u poslovnom planu da će biti upisan u Upisnik subjekata o ekološkoj proizvodnji nakon prolaska, a najkasnije u trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu zadnje/konačne rate?</p> <p>Sa poštovanjem,</p> <p>Saša Cindrić</p>	
<p>Pitanje br.9.</p> <p>Poštovani, molimo informaciju koja je šifra prihvatljive</p>	<p>Odgovor br.9.</p> <p>U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ poglavlje 3.2. navedene su prihvatljive aktivnosti ispred kojih se nalaze redni brojevi. Navedeni brojevi upisuju se u stupac A Poslovnog plana - tablični dio -</p>

<p>aktivnosti/troška za trošak konzultantskih usluga izrade poslovnog plana i prijave projekta?</p> <p>Hvala i lijep pozdrav,</p> <p>EMEL Solutions Konzultant za EU fondove</p>	<p>1. Akcijski i financijski plan</p>
<p>Pitanje br.10.</p> <p>Poštovani,</p> <p>U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava, u točki 2.4. navedeno je kako je nositelj projekta obavezan započeti sa aktivnostima u roku od devet mjeseci od datuma donošenja Odluke o odabiru projekta, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri godine od datuma donošenja Odluke o odabiru projekta. Kako LAG zapadna Slavonija nakon pregleda prijava donosi odluku o odabiru projekta, ali nakon toga navedeno tijelo podnosi u ime i za</p>	<p>Odgovor br.10.</p> <p>Nositelj projekta je obavezan provedbu aktivnosti navedenih u poslovnom planu započeti u roku od devet (9) mjeseci od datuma donošenja pravomoćne odluke o odabiru projekta, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri (3) godine od datuma donošenja odluke o odabiru projekta.</p>

<p>račun nositelja projekta Zahtjev za potporu putem Agroneta Agenciji za plaćanja i Agencija za plaćanja donosi Odluku o odbijanju ili Odluku o dodjeli sredstava, da li se rok za početak aktivnosti i kraj aktivnosti gleda od odluke o odabiru projekta od strane LAG-a (kako je navedeno u natječaju) ili od Odluke o dodjeli sredstava od strane Agencije za plaćanja.</p> <p>S poštovanjem,</p>	
<p>Pitanje br.11.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Molila bih pojašnjenje vezano za prihvatljivost troškova u natječaju za provedbu operacije 1.1.4. tj. da li je PDV prihvatljiv trošak za korisnike koji su obveznici poreza na dohodak?</p> <p>Zahvaljujem!</p> <p>Mihaela Bakunić</p>	<p>Odgovor br.11.</p> <p>PDV je prihvatljiv ukoliko nositelj projekta nema pravo odbitka pretporeza i neće ostvariti pravo na odbitak pretporeza za isporuke dobara i usluga po osnovi ulaganja za koje se putem prijave projekta traže sredstva potpore iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR) u okviru projekta prijavljenog na LAG Natječaj za provedbu tipa operacije TO 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“</p>

<p>Pitanje br.12.</p> <p>Poštovani,</p> <p>molim Vas odgovor.</p> <p>1. Ako korisnik ide na ostvarivanje 45 bodova za ekološku proizvodnju, da li onda mogu svi traktorski priključci mogu biti polovni (uključujući i polovni traktor)?</p> <p>Lp,</p> <p>Martina Koronc Pavičić d.o.o. Lipovac 38 Grubišno Polje www.pavicic.eu mkoronc@gmail.com</p>	<p>Odgovor br.12.</p> <p>Prihvatljiva aktivnost kupnje poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme odnosi se i na kupnju rabljene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme od fizičkih i pravnih osoba.</p>
<p>Pitanje br.13.</p> <p>Poštovani,</p> <p>kod financiranja projekta EAFRD potporom upišite iznos avansa (7.500,00 EUR*tečaj). Koji tečaj se uzima?</p> <p>Lp,</p> <p>Martina Koronc Pavičić d.o.o. Lipovac 38 Grubišno Polje www.pavicic.eu mkoronc@gmail.com</p>	<p>Odgovor br.13.</p> <p>Za pretvaranje iznosa u valutu EUR primjenjuje se službeni devizni tečaj na dan zaključenja posljednje financijske godine. Poveznica na mrežnu stranicu na kojoj se može dobiti uvid u navedeni tečaj je:</p> <p>http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/infoeuro/index_en.cfm</p>